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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ, 30.11.2012 

 

H Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού Πανεπιστημίου Αθηνών, 

σήμερα, Παρασκευή 30.11.2012, αποφάσισε τα εξής: 

 

Κηρύττουμε στάση εργασίας για την Δευτέρα 3.12.2012 από τις 10 π.μ. μέχρι τη λήξη του 

ωραρίου, κατά τη διάρκεια της οποίας, προβαίνουμε σε παράσταση διαμαρτυρίας  στο 

Γενικό Συμβούλιο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. (ξενοδοχείο Novotel, Μιχαήλ Βόδα 4-6, στις 10 π.μ.), και 

κινητοποιούμαστε για να ενημερώσουμε την κοινότητα του ΕΚΠΑ.  

 

Κηρύττουμε στάση εργασίας για την Πέμπτη 6.12.2012 από τις 11 π.μ. μέχρι τη λήξη του 

ωραρίου, κατά τη διάρκεια της οποίας, κινητοποιούμαστε για να ενημερώσουμε το σύνολο 

της πανεπιστημιακής κοινότητας του ΕΚΠΑ. 

 

Συμμετέχουμε στην κινητοποίηση φορέων του Δημοσίου και υγειονομικών στο ΥΔΜΗΔ, 

στις 30.11.2012 2:00 μ.μ. 

 

Καλούμε τους συλλόγους διοικητικού προσωπικού ΑΕΙ-ΤΕΙ της Αττικής σε πορεία προς το 

ΥΔΜΗΔ την Πέμπτη 6.12.2012 (προσυγκέντρωση στα Προπύλαια 2:00 μ.μ.) και σε 

αποκλεισμό της οδού Πανεπιστημίου (η κινητοποίηση υπόκειται σε αλλαγές για λόγους 

συντονισμού και συμμετοχής ). 

 

Προβαίνουμε σε παράσταση διαμαρτυρίας στο γραφείο του Πρύτανη, μέχρι την 

Παρασκευή 7.12.2012  

 

Απέχουμε από τα καθήκοντά μας και αναστέλλουμε πλήρως όλες τις μη διδακτικές 

λειτουργίες του Ιδρύματος την Παρασκευή 7.12.2012 και συμμετέχουμε μαζικά στη νέα 

Γενική μας Συνέλευση. 

 

Δημιουργούμε απεργιακό ταμείο για την κάλυψη των εξόδων των κινητοποιήσεων μας.  

 

Ενημερώνουμε την πανεπιστημιακή κοινότητα του ΕΚΠΑ, και συγκεκριμένα: 

 

Ενισχύουμε τα κλιμάκια ενημέρωσης και παρέμβασης στους χώρους εργασίας μας. 

 

Παρεμβαίνουμε σε ορκωμοσίες, συνελεύσεις μελών ΔΕΠ, μαθήματα και συνελεύσεις 

φοιτητών για ενημέρωση και προτροπή σε αγωνιστική δράση. 

 

Δημιουργούμε μεγάλα πανό με μηνύματα κατά των απολύσεων για χρήση στις 

κινητοποιήσεις μας και για ανάρτηση σε κτήρια του ΕΚΠΑ. 

 

Τοιχοκολλούμε ενημερωτικά κείμενα με γενικό τίτλο «Γιατί απεργούμε» έξω από τις 

γραμματείες των Τμημάτων καθώς και σε άλλες υπηρεσίες του ΕΚΠΑ. 

 



Αποφασίζουμε τη διανομή κειμένου από τις γραμματείες και τις υπηρεσίες του ΕΚΠΑ με 

βασικό μήνυμα «ο υπάλληλος που σας εξυπηρέτησε σήμερα, αύριο θα είναι άνεργος». 

 

Δηλώνουμε ότι: 

 

Στηρίζουμε τη διεκδίκηση και την κινητοποίηση των φοιτητών για άμεση χρησιμοποίηση 

των εγκαταστάσεων και του εξοπλισμού του ΕΚΠΑ για την εκτύπωση δωρεάν 

συγγραμμάτων και διανομή αυτών σε φοιτητές που δεν τα λαμβάνουν λόγω των 

περιορισμών που έχουν θέσει οι νόμοι Γιαννάκου - Διαμαντοπούλου - Αρβανιτόπουλου, 

στα πλαίσια του δικαιώματος για δωρεάν σίτιση, στέγαση και σπουδές.  

 

Δεσμευόμαστε ότι θα αντιδράσουμε δυναμικά σε περίπτωση διώξεων και εκδικητικής 

μεταχείρισης συναδέλφων, ανεξαρτήτως σχέσης εργασίας, που συμμετέχουν στις 

μακρόχρονες κινητοποιήσεις των εργαζομένων και των φοιτητών.  

 

Καταγγέλλουμε τη Διοίκηση του ΕΚΠΑ για τον προσχηματικό και κατώτερο των 

περιστάσεων τρόπο αντίδρασης της στις απολύσεις συναδέλφων μας με τον Ν. 4093/2012, 

καθώς και για τις πιέσεις και απειλές της, τονίζουμε πως «οι διακηρύξεις περί 

συμπαράστασης και αναγνώρισης του έργου των διοικητικών υπαλλήλων είναι κενές 

περιεχομένου όταν δε συνοδεύονται από ανάλογα έργα» και εκδίδουμε σχετικό 

ψήφισμα. 

 

Στηρίζουμε τα αιτήματα των συναδέλφων μας εργαζομένων στη Φοιτητική Εστία του ΕΚΠΑ, 

καλύπτουμε τις κινητοποιήσεις τους και εκδίδουμε σχετικό ψήφισμα. 

 

Καταδικάζουμε την επέμβαση της αστυνομίας στο ΑΠΘ τα ξημερώματα της 30.11.2012 και 

εκδίδουμε σχετικό ψήφισμα. 

 

 

Συνεδριάζουμε σε νέα Γενική Συνέλευση την Παρασκευή 7.12.2012, 10:00 π.μ. σε 

αμφιθέατρο στο αμφιθέατρο 14 της Νομικής Σχολής (7
ος

 όροφος). 

 

 

 

 Το Προεδρείο της Γ.Σ.  

Ο Αντιπρόεδρος Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας 

  

 

 

 

 

Σπύρος Μπόλης Μανόλης Παπαστεφανάκης Σπύρος Ανδριώτης 

  


